

## ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови Кабінету Міністрів України № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (із змінами))*

**Найменування замовника:** КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МІСЬКА ПОЛІКЛІНІКА №25» ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

**Місцезнаходження замовника:** 61050, Україна, Харківська область, місто Харків, вулиця Руставелі, будинок 14

**Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:** 02003445

**Категорія замовника:** у відповідності до пункту 3 частини четвертої статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (із змінами): підприємства, установи, організації, зазначені у пункті 3 частини першої статті 2 Закону (юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями (крім тих, які визначені у пунктах 1 і 2 частини першої статті 2 Закону) та їх об'єднання, які забезпечують потреби держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на промисловій чи комерційній основі)

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Дизельне паливо (Євро 5), талон, 1л, ДК 021:2015: 09134220-5 – Дизельне паливо (EN 590) (ДК 021:2015: 09130000-9 – Нафта і дистилати)

**Процедура закупівлі:** Запит пропозицій постачальників в електронному каталозі, відповідно вимог Закону України «Про публічні закупівлі» з урахуванням положень пункту 10 Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (із змінами) та порядку, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 «Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу» (із змінами)

**Унікальний номер оголошення про проведення закупівлі, присвоєний електронною системою закупівель:** UA-2024-04-01-011139-a

**Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** Обсяги закупівлі визначені відповідно до очікуваної потреби закладу, обраховані замовником на основі фактичного використання на підприємстві, за статистичними даними про середньомісячне використання витратних матеріалів для проведення вимірювання рівня глюкози та з урахуванням потреби замовника задля виконання умов за договорами про медичне обслуговування населення за Програмою медичних гарантій щодо надання медичних послуг. Під час підрахунку потреби в дизельному пальному враховане, що з 22 березня 2024 року внаслідок масованої комбінованої ракетної атаки по енергетичній інфраструктурі Харківської області, місто Харків було повністю знеструмлено, введені аварійні графіки подачі електроенергії, що призвело до необхідності використання обладнання для отримання електричної енергії, а саме: генераторів Orefice Powergen model NB100LS35 -100KVA (PO No 2030011528), інвентарний номер: 10600025; Generator FG Wilson P22-120 KVA/Генератор 20 КВ, інвентарний номер: 10600024; Генератор бензиновий AYERBE Energie PRO industrial, інвентарний номер: 10600021. Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі не регулюється Законом і здійснюється замовником самостійно, виходячи із специфіки предмета закупівлі. Врахована інформація, що міститься в Інтернет-мережі й відкритому доступі. Розрахунок очікуваної вартості предмета

закупівлі проведений згідно з діючими ринковими цінами, як середньоарифметичне значення масиву отриманих даних. При розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі враховано офіційні дані про середні ціни на пальне, що склались станом на 01 квітня 2024 (Харківська обл.) та оприлюднені за адресою в мережі Інтернет: <https://index.minfin.com.ua/ua/markets/fuel/reg/harkovskaya/>

**Розмір бюджетного призначення або очікувана вартість предмета закупівлі:** 136 200,00 гривень з ПДВ. Закупівля здійснюється відповідно затвердженого Фінансового плану на 2024 рік. Джерело фінансування закупівлі: власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) – кошти Національної служби здоров'я України

**Строк поставки товарів:** до 27 грудня 2024 року.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** Обов'язковою умовою поставки є наявність АЗС у місті Харкові з розташуванням у радіусі не більше 5 (п'яти) км від місцезнаходження Замовника: 61050, Україна, Харківська область, місто Харків, вулиця Руставелі, будинок 14.

Передача талонів на дизельне паливо проводиться частинами (партиями) за адресою замовника: 61050, Україна, Харківська область, місто Харків, вулиця Руставелі, будинок 14.

Замовник замовляє необхідну йому кількість Товару шляхом оформлення заявки, яка надається Постачальнику будь-яким зручним для Замовника способом (усно або письмово).

Заправка автотранспортних засобів замовника має здійснюватися в літрах по талонах номіналом 10 та/або 20 літрів.

Термін дії талонів має бути не обмежений будь-яким строком.

Пошкоджені талони підлягають заміні протягом 3 (трьох) робочих днів після одержання Постачальником письмової вимоги Замовника. Письмову вимогу до Постачальника, Замовник зобов'язаний подати протягом 10 (десяти) календарних днів з моменту пошкодження талону, що має бути засвідчено актом, складеним у присутності представників Сторін.

Дизельне паливо, що є предметом закупівлі, повинно відповідати Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2013 р. № 927, вимогам НАЦІОНАЛЬНОГО СТАНДАРТУ УКРАЇНИ ПАЛИВО ДИЗЕЛЬНЕ ЄВРО. Технічні умови ДСТУ 7688:2015, розробленого з метою забезпечення впровадження та застосування Технічного регламенту. Стандарти України: ДСТУ 4454:2005 Нафта і нафтопродукти. Маркування, пакування, транспортування та зберігання і ДСТУ 7688:2015 ПАЛИВО ДИЗЕЛЬНЕ ЄВРО.

Постачальник повинен засвідчити якість Товару, що поставляється, належним документом (паспортом якості, декларацією про відповідність, сертифікатом відповідності (у разі наявності), або іншим документом, який передбачений для даного товару в Україні), копія якого на вимогу Замовника має надаватися представнику Замовника безпосередньо на АЗС, що фактично здійснювали або здійснюють відпуск Товару.

Ціна за одиницю Товару вказується з урахуванням усіх податків і зборів, що сплачені або мають бути сплачені, витрат на транспортування, навантаження, розвантаження, сплату митних тарифів, усіх інших витрат, та відповідно до цін, діючих на ринку на даний Товар, з урахуванням норм чинного законодавства України. До ціни Товару входить також вартість зберігання Товару Постачальником в резервуарах АЗС до моменту його отримання Замовником.

**Кількість товару (обсяг) та технічні характеристики, необхідні для забезпечення діяльності та власних потреб замовника:**

№ з/п	Найменування товару	Одиниця виміру	Кількість	Технічні характеристики	
1	Дизельне паливо (Євро 5), талон, 1л	літр	2 500	Відповідність ДСТУ 7688:2015:1	Так
				Спосіб реалізації	талон
				Цетанове число	51